CIE-D50-Daten von-OstwaldFarben von i Bur
Y,,=100, Ym=520_770, Bm=380_520 und 1-Minus-Daten (——)

" Y,100 -Y, Cags, 100 —Caps im Bereich Y=0 bis 100

100~

40, 88, 1.58
ov_gwusol
- Le=x
804~ o= - S0

0 90
DG670-1A 1 DGBR70-8A-R



CIE-D50-Daten von-OstwaldFarben von Bur

Y,,=100, Ym=520_770, Bm=380_520 und 1-Minus-Daten (——)
| 10g[Y/50], log[Cags/30] (——-)
01 log[50/Y], 10g[30/Chgs] (- -)

'

:73_3415 40, 88, 1.58 -
Ql 76, 15770.50 ~

2&42,0-39—————

»
259, 15, 1.53
051 & .320, 11,1,
hass
107 t t t g

180 270 360

0
DG670-2A 1



Cli
Yy

2

E-D50-Daten von-OstwaldFarben von Bur
=100, Ym=520_770, Bm=380_520 und 1-Minus-Daten ( — —)

[ 10g[Y/50], Iog[Caps/30] (-—-)
01" log[50/Y], log[30/Cags] (- -)

st PR

‘dw 15()140 88,158

N .
.259, 15,153

/@a320,11, 1.
N W

180 270 360

0
DG670-3A 1



Cli
Yy

2

E-D50-Daten von-OstwaldFarben von Bur
=100, Ym=520_770, Bm=380_520 und 1-Minus-Daten ( — —)

[ 10g[Y/50], log[(Y/50)]/(Cags/30)] (——-)
01" log[50/Y], log[(Cags/30)/(Y/50)] (= -)

st PR

‘dw 15()140 88,158

N .
.259, 15,153

/@a320,11, 1.
N W

180 270 360

0
DG670-4A 1



CIE-D50-Daten von-OstwaldFarben von i Bur
Yy 100 'Ym=520_770, Bm=380_520 und 1-Minus-Daten (——)

Y, 100 -Y, Cags, 100 —~Cags im Bereich Y=0 bis 100
100

61, 88, 1.58
72, 84,153
TR
80 N

T ’
~ ’ .- .
-_————
27, 62,111
60~ 0456‘ 8
PR
404~ 732, 37,111
.527c
202 473, 15, 1. 53\J/\
@11 1se
0= + + t g
400 500 600 700:495c __567c:400
DG670-5A 1

e



CIE-D50-Daten von-OstwaldFarben von i Bur
Y,,=100, Ym=520_770, Bm=380_520 und 1-Minus-Daten (——)

- Tog[Y/50], 109[Caps/30] (———)
207" log[50/¥], log[30/Cags] (- -)

78884,5853

.473, 15,153
561, 11, 1.58
0,4 == . ]
00+ + + + )
400 500 600 700:495¢ __567¢:400

DG670-6A 1



CIE-D50-Daten von-OstwaldFarben von i Bur

Y,,=100, Ym=520_770, Bm=380_520 und 1-Minus-Daten (——)
| 10g[Y/50], log[Cags/30] (——-)
.01 log[50/], 10g[30/Chgs] (- -)

@

| I I I 1)
=1 T T T ™ Ad

400 500 600 700:495¢___567¢:400
DG670-7A 1




CIE-D50-Daten von-OstwaldFarben von

Bur

Y,,=100, Ym=520_770, Bm=380_520 und 1-Minus-Daten (——)

[ 10g[Y/50], log[(Y/50)]/(Cags/30)] (——-)
01" log[50/], log[(Cags/30)/(Y/50)] (= -)

@

I 1)

=1 T T
400 500 600

™ Ad

T
700:495¢___567¢:400

DG670-8A 1



